
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appl., carpeting, enclosed porch. Call 630-
904-6774.
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“Trebali bismo 
svaki trenutak 
naše prolaznosti mjeriti prema vje nosti!”

Werner Bergengruen

St. Jerome Property Fund 

NAŠA ŽUPA DUGUJE:   $  400,000 

DO SADA PRIMLJENO:  $ 100,965 

Darovi primljeni u ožujku:  $     1,825 

Mjese na otplata iznosi   $  11, 900 

IZRAŽAVAMO ZAHVALNOST ZA SVAKI DAR. 
Molimo sve župljane koji mogu pomo i u otplati 
parkirališta da to u ine im mogu. O brzom 
završetku otpla ivanja ovog projekta ovise i budu i
projekti naše zajednice! 

Hvala
Hvala svima vama dragi župljani koji ste sudjelovali 
u našim obredima Velikog tjedna. Hvala za vašu 
pomo , za vaše darove. Posebice hvala svima koji su 
u utorak tako lijepo o istili našu crkvu za Uskrs.  

Hvala svima Vama koji ste do sada odgovorili na naš 
župni popis. Molimo vas koji možda još niste 
odgovorili da to u inite što prije. Hvala unaprijed za 
svu vašu pomo  glede tog projekta.  

Hvala što darujete naš radio program, te ostale 
projekte u zajednici.  

Dan posve en milosrdnom
Isusu

Tradicionlano u našoj Crkvi, nedjelja po Uskrsu 
posve ana je Milosrdnom Isusu. I mi emo u našoj 
crkvi imati pobožnost Milosrdnom Isusu u 3 sata 
poslije podne. Do ite nam! 

Uskrs  - naša sudbina   

Uskrs je vrijeme mijene! Od prirode do ovjeka, od svemira do kalendara, od duhovnog do fizi kog, sve je 
promjenjivo. O Uskrsu ovjek razmišlja o vlastitoj sudbini. Uskrs je pitanje nad svim pitanjima: ho u li ja 
živjeti izvan granica svoje tjelesnosti. O Uskrsu Krist mijenja smrt u život, njega u enici vlastiti ne 
prepoznaju. On mijenja fizi ke oblike, a prepoznati ga se može jedino blizinom duše. Po Uskrsu Bog 
ovjeku dolazi na novi na in. Uskrs je svjedo anstvo da se i nama “život mijenja, a ne oduzima”. Ako život 

gledamo iz perspektive Uskrsa onda sve ono što mi inimo, govorimo, mislimo, planiramo, želimo i 
o ekujemo dobiva potpuno novu dimenziju, kvalitetu i cilj. Jer Uskrs je govor o životu samome.
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MUDROSNICA

Stari otac se smije pred smr u

Jedan stari otac iz Sketske pustinje bijaše na 
umoru. Bra a su opkolila njegov krevet da bi mu 
bili na pomo i i oplakivali ga. On pak otvori svoje 
o i i nasmije se, otvori o i opet i po drugi put se 
nasmije, te isto u ini i tre i put. Tada ga zapitaju 
bra a: "Reci nam o e, zašto se smiješ dok mi 
pla emo?

Stari otac odgovori: "Prvi put sam se smijao jer 
se vi svi plašite smrti. Drugi put sam se smijao 
jer vi niste još spremni. A po tre i put, jer ja od 
napora idem k miru." 

Izreke otaca, br. 999. 

ovjek kad zna kamo ide, kad mu je cilj jasan, 
kada mu je vjera snaga, a nada pretvorena u 
susret onda umire s osmijeh. U takvim ljudima 
nema straha, jer strah i ljubav nemogu zajedno. 

SRETAN USKRS! NEKA VAM 
ŽIVOT BUDE VJE NI RAZLOG ZA 

RADOST, A USKRSNU E
KRISTOVE VAŠ SMISAO! 

OŽUJAK  — Mjesec stvaranja. Priroda 
iznova stvara, ra a, novost života u krugu vlastite 
neograni enosti šalje poruke... Svako može ustati i 
po eti iznova! Stanice našeg tijela obnavljaju se 
svakog trenutka, priroda ini isto. Naš Duh ezne 
za obnovom tako bitnom za njegove visine... 
Ožujak je divan mjesec za ove stvarnosti!
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MISAO TJEDNA

“Život kao i svemir ima samo po etak!” 

Uskoro . . . 
CAA—godišnji gala banket 

Ove godine se slavi 15. godišn-
jica postojanja Ameri ko-
hrvatskog udruženja (Croatian 
American Association). Sve-
ana proslava održava se u 

subotu 2. travnja u hotelu Sheraton (301 E. North 
Water Street) u 7 sati nave er. Svi ste pozvani sud-
jelovati u ovoj važnoj obljetnici. Za ovu prigodu 
dolaze uvaženi gosti iz politi kog života Hrvatske i 
Amerike, a me u nagradama lutrije nalazi se i pret-
plata za cijelu godinu hrvatskog satelitskog pro-
grama. Za karte i informacije nazovite: Jerko
Šumera (708 352 3354), ured Antony Peraica (773 
735 1700), i Dragica Rudman (773 752 0279).

Sve ano otvaranje novog parkinga 

Dragi župljani! 

U nedjelju 10. travnja imati emo sve-
anu ceremoniju otvaranja našeg novog 

parkirališta. Za tu prigodu dolazi nam 
biskup Gustavo Garcia Silver. On e
predvoditi sve ano misno slavlje u 9:30 
sati ujutro. Nakon svete mise kratkom 
cereminijom otvorit emo naše novo 

parkiralište. Molimo vas ra unajte na ovaj dan. Taj 
dan tako er bit e ru ak u našoj dvorani s po etkom 
u 12:30 sati. Ru ak je ujedo fundraiser za novo 
parkiralište. 

“Pala inka doru ak” - nagrade

Udruga roditelja nase škole zeli re i hvala svima vama 
koji ste kupili ili prodali naše nagradne lutrije.Hvala 
svima vama koji ste pomogli da i ovaj dogadjaj bude 
uspješan Sveukupno je podijeljeno 13,000 dolara u na-
gradama. Dobitnici su slijede i: 

Prva nagrada:Erika Helding ($10,000), druga na-
grada: Obitelj Luis Scalise ($1,000), tre a nagrada: 
1. i 4. razred  ($1,000), etvrta nagrada: Gospo e iz 
kuhinje ($500) i peta nagrada: grupna: C. Amato, S. 
Bills, E. Binchi, & S .Ball ($500). estitamo svima i 
zahvaljujemo za pomo !

SVETO TLO 

Posveti prostor u kojemu prebivaš, pa i onaj kojemu 
samo nakratko boraviš,  

u kojega samo povremeno svratiš.  U svakom 
prostoru za sobom ostavi trak, pe at svjetlosti iz 
koje ishodiš, koja bdije nad tobom.  Udomi svi-
jet kojim prolaziš u njezino ozra je.  Posveti ga 
svojim rije ima, svojim disanjem. 

Posveti svoje susrete, svoje odnose.   

Probudi svetost u onima s kojima živiš, koje 
susre eš.  Podrži je.  Sve što živiš, neka se zbiva 
u odnosima, je se život, ovjek, samo po njima 
razrasta.  Nastoj da svetost bude odsjaj svih tvo-
jih odnosa. 

Tlo kojim prolaziš u ini svetim. 

Uzalud eš naime tražiti sveta 
mjesta, ne eš li ih svojim 
životom ra ati, ne e li ona tebe, u tvojoj sva-
kodnevnici nalaziti.  Jer svetost je u svaku stopu 
zemlje, u svaki dah duše posijana.  Nikada 
nemoj zanemariti svetost blizine i odati se 
lutanju.  Ali, jer ti je to povjereno, na i na ina 
da svetost u iniš pristupa nom i onima koji su 
blizu i onima koji su daleko. 

Posveti svoje dane, svoje doba, ma kako mu no i 
tjeskobno bilo, ma kako oskudijevalo nadom.  
Suzit eš prostor svetosti, ne bude li sjala iz 
obi nosti tvojega truda, tvojih dodira, ne ustraje 
li u svemu.  Svaki trenutak prožmi svetoš u.  
Samim svojim postojanjem pri i svakom bi u.

Stjepan Lice

Na putu sa Isusom pozvan si biti zadnji od svih, da 
poneseš tu i teret, da slobodu daruješ umjesto da je 
oduzimaš, siromašan da budeš obogativši druge, da na 
se uzmeš križ i tako drugima doneseš radost, da umreš 
kako bi drugi živjeli.  Imaj Isusa Krista pred o ima.  Ne 
oklijevaj krenuti onamo kamo te on vodi, ne ostani tamo 
gdje si sada i ne obaziri se, radije preži za onim što je 
pred tobom.


